Предлог за селекцију наставника за израду наставних програма из сваке огледне школе:

Веома је важно да у радним групама за израду наставних програма учествују наставници стручних предмета и стручне праксе. Такође, претпоставка је да ће огледне школе препоручити и делегирати свој најбољи стручни кадар како би крајњи производ – нов наставни програм био квалитетан и препоручио школу као професионалну установу која школује запошљиве профиле. 

Због важности учесника на писању настаног програма, Програм реформе предлаже следеће критеријеме за делегирање наставника у овај процес.

Неопходно је да наставника има:
· Најмање 3 године искуства у области наставе стручних предмета
· Професионалне вештине, стечене кроз формално или неформално усавршавање 

· Познавање основа рада на рачунару (word, рад у табелама)
· Способност рада у тиму – да је комуникативан и спреман на сарадњу
· Спремност да путује, упознаје нове људе из своје струке и прошири своје стручне перспективе
· Систематски приступ послу (планирање, поштовање рокова)

· Заинтересованост да се усавршава, посвећеност и афинитет према свом послу.
Пожељнo је да наставник има: 

· Искуство у писању наставних планова и програма
· Радно искуство у предузећима
· Познавање енглеског језика (разумевање и говор) 

· Искуство рада на пројектима
Наша молба је да свака огледна школа делегира до 3 наставника по огледном профилу за који је школа конкурисала, преко пријаве наставника коју дајемо у прилогу. 
Молимо директоре да упознају своје наставнике са овим могућностима, али и са обавезама које ће изабрани наставници имати. Поред 4 дана обуке током септембра, наставници који буду радили на изради наставних програма такође ће имати организоване дане консултација у вези рада, за сваку појединачну радну групу по профилу – највише 5 дана у периоду до краја новембра. У том периоду биће консултовани и наставници општих и опште стручних предмета да учествују у раду и дају допринос из своје групе предмета. Од најангажованијих учесника у писању програма биће изабрани координатори за развој наставног програма за сваки од осам нових профила. Они ће бити изузети 40% од свог радног времена у настави како би им се омогућило да раде као координатори. 

Последњи дан новембра (30.11) ће уједно бити и рок за предају готових програма. 

Програм консултација и рада ће бити прецизније дефинисан током тренинга. 

Имена кандидата и попуњене пријаве молимо да нам доставите до 1. септембра 2006. на адресу: Програм реформе средњег стручног образовања, Јединица за имплементацију програма, ул. Отона Жупанчича 30, 11000 Београд, или на електронску адресу analel@vetserbia.edu.yu.

Обука наставника за примену новог наставног програма ће бити извршена кроз интезивне курсеве наставника из сваке огледне школе током следеће године. Примена нових наставних програма у школама отпочеће током школске 2007 – 08. године. 
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